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Ich habe von ______ Punkte/15 Punkte erreicht!  

 

1. Ein Luchs wiegt? 
dd 

a) ca. 7 – 10 kg        b) 15 – 38 kg         c) 40 – 65 kg 

 

 

2. Die Hauptnahrung des Luchses sind? 
dd 

a) Rehe         b) Hühnervögel          c) tote Tiere 
   

 

3. Der Luchs hat eine Körperlänge? 
dd 

a) von 50 – 70 cm        b) 70 – 130 cm          c) 130 – 150 cm  
   

 

4. Der Fachbegriff für den männlichen Luchs lautet? 
dd 

a) Kater        b) Kuder       c) Köter 
 

 

5. Der Fachbegriff für den weiblichen Luchs lautet? 
dd 

a) Katze         b) Fähe       c) Bache 

   

 

6. Luchse gehören zur Familie? 
dd 

a) der Hunde       b) der Katzen       c) der Marder  

 

 

7. Was ist die Besonderheit bei den Krallen eines Luchses?  
dd 

a) er kann sie beim Laufen einziehen     
dd 

b) sie sind außergewöhnlich lang    
dd 

c) es sind jeweils nur drei Krallen 
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8. Die Augen eines Luchses sind ? als beim Menschen. 
dd 

a) 3 x empfindlicher      b) 6 x empfindlicher     c) 9x empfindlicher  

 

 

9. Welchen Lebensraum bevorzugen Luchse? 
dd 

a) große Waldgebiete      b) große Wiesenflächen     c) hochalpine Regionen 
   

 

10. Hinsichtlich seines Sozialverhaltens lebt der Luchs? 
dd 

a) als Einzelgänger       b) in einem Rudel        c) in Familien 
   

 

11. Der Luchs ist die ? Europas. 
dd 

 a) größte Wildkatze      b) zweitgrößte Wildkatze     c) drittgrößte Wildkatze 
   

 

12. Die Ohren des Luchses ? 
dd 

a) sind kaum zu sehen    b) haben schwarze Haarpinsel     c) sind braun gestreift 
   

13. Hinsichtlich seines Jagdverhaltens ist der Luchs?  
dd 

a) ein Ausdauerjäger      b) ein Rudeljäger       c) ein Lauerjäger 
 

 

14. Die Höchstgeschwindigkeit eines Luchses beträgt? 
dd 

a)  ca. 30 km/h         b) ca. 50 km/h        c) ca. 70 km/h 
   

 

15.  Was ermöglicht dem Luchs die Jagd bei hohem Schnee? 
dd 

a) seine kurzen Beine      b) sein guter Geruchsinn     c) seine breiten Pfoten 
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